
Господарське право 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання широких теоретичних знань і 

практичних навичок, пов’язаних із правовим статусом суб’єктів господарювання та 

правовим регулюванням господарської діяльності в цілому. 

Основні завдання навчальної дисципліни: знання про особливості 

господарського права та існуючу систему нормативно-правових актів, які 

врегульовують господарські правовідносини, а також про сутність процесів у сфері 

господарювання, що визначені у відповідних законодавчих актах; вміння 

орієнтуватися в теоретичних засадах та термінології основних положень 

господарського права України; аналізувати норми основних законодавчих актів даної 

галузі права; самостійно аналізувати та використовувати інформацію про 

правовідносини у сфері господарювання, які врегульовуються правовими нормами; 

складати основні види нормативно-правових документів; застосовувати сучасні 

інформаційні технології при роботі з нормативно- правовою базою. 

Компетентності: 

загальні: 
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члени суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

 ЗК 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

           фахові: 

ФК 6 Здатність діяти соціально відповідально і свідомо 

ФК 7 Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту 

ФК 13 Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності. 

Програмні результати навчання: 
ПРН 3 Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій лідерства. 

ПРН 4 Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських 

рішень. 

ПРН 6 Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників 

для обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 8 Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації. 

ПРН 9 Демонструвати навички взаємодії лідерства, командної роботи 

ПРН 10 Мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу 

організації 

ПРН 11 Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних 

сферах діяльності організації. 

ПРН 12 Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації 

ПРН 16 Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним 

Програма навчальної дисципліни 

Тема № 1. Загальна характеристика господарського права та господарського 

законодавства. 

Тема № 2. Державне регулювання у сфері господарської діяльності. 

Тема № 3. Правовий статус суб’єктів господарювання. 

Тема № 4. Правове регулювання легалізації та припинення діяльності суб’єктів 

господарювання. 



Тема № 5. Правове регулювання відносин власності у сфері господарювання. 

Тема № 6. Зобов’язально-договірні відносини у господарській діяльності. 

Тема № 7. Відповідальність суб’єктів господарювання. 

Тема № 8. Правове регулювання заходів державного нагляду (контролю) у сфері 

господарювання. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 


